Уроки в Школьном музее

Для начальных классов была проведена экскурсия под названием «Осинники – шахтерский край. Шахтеры-освободители». Основные темы, которым было посвящено занятие: история создания шахты «Осинниковская», экипировка шахтера, шахтеры-освободители. Ребята из начальной школы были удивлены, когда увидели в музее «шахтера», которым был ученик из среднего звена. Ученикам было интересно увидеть живой пример того, как выглядит шахтер на самом деле. Ведущие экскурсии приготовили для малышей инсценированные стихи, о работе в забое, встрече шахтеров с войны. После экскурсии была возможность походить по музею, осмотреть экспонаты и задать интересующие вопросы.







